
INTENCJE MSZALNE 

 09.02.2026 PONIEDZIAŁEK 
08:00  +Władysław Kreska  
10:00  +Jan Matuszak (1 miesiąc po śm.) 
19:00  ++ Anna i Waldemar Sarnocińscy  

 10.02.2026 WTOREK 
08:00  +Władysław Kreska  
10:00  ++ Jan Kolanowski (17r.) i zmarli z rodziny Kolanowskich 
19:00  +Dariusz Serafin (1r.) 

 11.02.2026 ŚRODA 
08:00  +Władysław Kreska  
10:00  W intencji chorych i cierpiących 
19:00  Podziękowanie za otrzymane łaski z prośbą o dalsze błogosławieństwo 
       z okazji 54 rocznicy urodzin dla Tadeusza  

 12.02.2026 CZWARTEK  
08:00  +Władysław Kreska  
10:00  Przebłagalna za grzechy w rodzinie Cisowskich 
18:30  ADORACJA NAJŚW. SAKRAMENTU (RÓŻANIEC W INT. POWOŁAŃ I KAPŁANÓW) 
19:00   w pewnej intencji 

 13.02.2026 PIĄTEK  
08:00  +Władysław Kreska  
10:00  Przebłagalna za grzechy w rodzinie Czarneckich 
19:00  Za dusze w czyśćcu cierpiące 
19:30  ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU I SPOWIEDŹ DO GODZ. 21.00  

 14.02.2026 SOBOTA 
08:00  +Władysław Kreska  
09:30  GODZINKI KU CZCI NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NMP 
10:00  ++ Anna i Stanisław Figurowie 
19:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Kamili z okazji urodzin  

 15.02.2026 VI NIEDZIELA ZWYKŁA 
08:30  +Władysław Kreska  
10:00  ++Maria i Jan Sokołowscy 
11:30  O łaskę zdrowia dla Bernardety 
13:00  W intencji Parafian 
14:30  O Boże błog. i potrzebne łaski dla Oli i Marceliny z okazji urodzin 
17:15  Dziękczynna z prośbą o dalsze błog. dla Tadeusza i jego bliskich 
19:00   ++Zofia i Aleksander Nalewajko, oraz Maria i Jan Bycul 

   

  BIULETYN PARAFIALNY 
Parafia p.w. N.M.P. Matki Kościoła na Ealingu 
    

A: 2 Windsor Rd., London W5 5PD T: 020 8567 1746 
    

E: ealing.office@gmail.com W: parafiaealing.co.uk 
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V NIEDZIELA ZWYKŁA 

 Jezus powiedział do 
swoich uczniów: 
 «Wy jesteście solą ziemi. 
Lecz jeśli sól utraci swój 
smak, czymże ją posolić? 
Na nic się już nie przyda, 
chyba na wyrzucenie  
i podeptanie przez ludzi. 
 Wy jesteście światłem 
świata. Nie może się 
ukryć miasto położone na 
górze. Nie zapala się też 

lampy i nie umieszcza pod korcem, ale na świeczniku, aby świeciła wszyst-
kim, którzy są w domu. Tak niech wasze światło jaśnieje przed ludźmi,  
aby widzieli wasze dobre uczynki i chwalili Ojca waszego, który jest w nie-
bie».  

Mt 5,13-16 

 Chrześcijanin ma być solą dla społeczności, w której żyje: daje smak i zabezpiecza, 
uodparnia przed rozkładem, głupotą, zepsuciem moralnym, korupcją. Ma to czynić 
siłą swojego wnętrza. Autentyczny chrześcijanin musi chcieć, ale i musi mieć odwa-
gę być innym niż ci, którzy nie znają Chrystusa i Jego Ewangelii. To przecież ozna-
czał chrzest: zrzucenie starego człowieka i przyobleczenie się w nowego. Trzeba 
uwrażliwiać sumienia, bo istnieje realne niebezpieczeństwo zwietrzenia, utraty wła-
snej identyczności, tożsamości! Możemy zostać rozmyci! 

 Pozostaje wtedy wiara szczątkowa: paciorek, tradycja, zwyczaj, wspomnienie, reli-
gijne gesty ze względu na żonę, rodziców, otoczenie. Zanika życie z wiary. Taki czło-
wiek przestaje być solą! Jego życie nie świadczy o tym, że należy do Chrystusa. Je-
go postawa będzie usprawiedliwieniem dla tych, którzy do Chrystusa nie należą. 
Straszne jest zakończenie: na nic się już nie przyda, chyba na wyrzucenie i podepta-
nie przez ludzi. Chrześcijaństwo rozmyte, zwietrzałe, godne już tylko wyrzucenia i 
podeptania. Dlatego trzeba czuwać, dokładać wysiłku, by się nie dać rozmyć, by nie 
zwietrzeć, by nasycać się Jezusem, wypracowując w sobie wiele sprawności. 

ks. Roman Kempny 

http://www.parafiaealing.co.uk/


 

Kancelaria parafialna (dyżur księdza): pon. i śr.: 10:30-12:30, czw.: 16:00-18:00, pt.: 15:00-17:00 

Prezes Rady Społeczno-Ekonomicznej T: 077 34 85 38 01 Charity Reg. No. 1119423 

ROZWAŻANIE NA NIEDZIELĘ 

 

UCZEŃ SŁUCHA JEZUSA: Słowo Boże skierowane do mnie 

„Twoje słowo jest lampą dla moich stóp i światłem na mojej ścieżce”. 
Księga Psalmów 119, 105. 

 Słowo Boże przychodzi jako światło. Człowiek medytujący nad Słowem Bo-
żym otrzymuje nowe oczy, które nawet w najciemniejszych momentach życia 
potrafią odczytywać wszystko w Bożym świetle. Wiemy, jak trudno jest bez 
światła poruszać się w ciemnościach, jak szybko możemy się potknąć i zabłą-
dzić. Słowo Boże jest „lampą dla moich stóp i światłem na mojej ścieżce” (Ps 
119, 105). Biblia jest zatem jak kompas, który pokazuje nam zawsze jeden 
kierunek do Boga, zawsze przekazuje prawdę o Bogu i Jego planie zbawienia. 
Czytanie Biblii można porównać do patrzenia w lustro. Lektura ta nie tylko 
ujawnia, co musimy zmienić w życiu, ale także pomaga nam tych zmian do-
konać. 

 Medytacja Słowa Bożego pozwala też odkrywać prawdę o sobie, bo „żywe 
jest słowo Boże, i skuteczne (…), zdolne osądzić pragnienia i myśli ser-
ca” (por. Hbr 4, 12). Dzięki Biblii możemy zrozumieć własne życie. Historie 
biblijnych postaci pomagają przemyśleć przyczyny własnych upadków, rado-
ści i smutków. Bohaterowie biblijni utwierdzają nas w przekonaniu, że zmiana 
życia i pójście za Chrystusem jest zawsze możliwe. 

 Biblia to także historia mojego życia. Czytanie Słowa Bożego pozwala roz-
wiązywać problemy, które przynosi codzienne życie, jest niezbędne do ciągłe-
go rozwoju i kroczenia z Bogiem i ku Bogu. Słowo Boże pozostaje zawsze 
prawdziwe, skuteczne i aktualne. Jest nam potrzebne jak woda do życia. Nie 
traci na aktualności, dzieje się tu i teraz. Każde słowo w Piśmie Świętym jest 
wypełnione Bożą miłością i zapewnia nas o Bożej bliskości i opiece. Święty 
Grzegorz często podkreślał, że Biblia to list Boga do ludzi, w którym Stwórca 
zapewnia nas o swojej bezwarunkowej miłości.  

 W świecie, który dziś zalewa nas oceanem nieprawdziwych informacji, Słowo 
Boże dla ucznia Jezusa staje się prawdziwą kotwicą. 

ZADANIE: 

• Przeczytaj w tym tygodniu wybrany fragment Pisma Świętego, zasta-
nów się, w jaki sposób odnosi się on do Twojego życia. Jakie słowa kie-
ruje do Ciebie dzisiaj Pan Bóg? 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

• Dziś przeprowadzamy zbiórkę na potrzeby PMK w Anglii i Walii. 

• Zapraszamy w najbliższą środę na Mszę św. o 10.00 w intencji chorych. 
W czasie Mszy św. o 10:00 oraz o 19:00 będzie możliwość przyjęcia sakra-
mentu namaszczenia chorych. 

• Rozpoczynamy katechezy dla narzeczonych w naszej parafii od wtorku 
17 lutego 2026 r. o godz. 20:00 w Windsor Hall. Spotkania w każdy kolejny 
wtorek do 24 marca włącznie. Koszt kursu wynosi 60 funtów od pary. Bez-
względnie wymagana jest obecność na wszystkich spotkaniach. Zgłoszenia 
przyjmujemy w zakrystii i kancelarii parafialnej. 

• W zakrystii można zaopatrzyć się w czasopismo dla dzieci „Staś” na luty, w 
miesięcznik „Oremus” na luty i na marzec. 

• Z szacunku dla miejsca kultu i obecności Chrystusa jakim jest nasza świąty-
nia, prosimy o powstrzymanie się od fotografowania i nagrywania 
filmów/audio podczas nabożeństw oraz w czasie obecności osób modlą-
cych się w kościele, a szczególnie dzieci. Przy wejściach do kościoła umie-
ściliśmy stosowne znaki informacyjne. 

• W ostatnich dniach otrzymaliśmy dwie skargi dotyczące szkodliwych działań 
tak zwanej „Grupy pani Beaty”. Przypominamy, że jest to grupa niebez-
pieczna, która nie została rozpoznana i uznana przez Kościół. Grupa i jej 
liderka propaguje nauki i praktyki niezgodne z Ewangelią i naucza-
niem Kościoła. Grupa skrzywdziła wiele osób i prosimy, aby nie dawać się 
wciągać do grupy ludziom, którzy proponują wspólną modlitwę lub posługę 
uzdrawiania. To co na początku wydaje się cudowne i pobożne, w tym wy-
padku często kończy się głębokim ubezwłasnowolnieniem, odcięciem od 
rodziny i przyjaciół i wymaga poważnej pomocy psychologicznej i duchowej. 
Więcej informacji można znaleźć na stronie parafialnej. 

*** 

• 01.02.2026: TACA: £2,987.00; GIFT AID: £1,070.00. Bóg zapłać! 

• DONA STYCZEŃ 2026: £2,944.71. Bóg zapłać! 

*** 

INTENCJA PAPIESKA  
[Za dzieci cierpiące na nieuleczalne 

choroby]: 

Módlmy się, aby dzieci cierpiące na nieu-
leczalne choroby i ich rodziny otrzymały 
niezbędną opiekę medyczną i wsparcie 
oraz nigdy nie traciły sił i nadziei. 

INTENCJA PARAFIALNA: 

W miesiącu wspomnienia Matki Bożej z 
Lourdes módlmy się za tych, których cho-
roba zepchnęła w świat bólu, lęku i bez-
radności. Prośmy Boga, aby doświadcze-
nie Jego obecności oraz ludzkiej pomocy i 
troski dawało im światło i nadzieję.  

INTENCJE ŻYWEGO RÓŻAŃCA NA LUTY: 


